JuckperHe cTpykrype 1 7. oxrobap 2012.

1. Horazatu ma Baxku ckynosuu unenturetr: (ANB)NC)\ D = ((A\D)n(B\D))Nn(C\ D).

2. a) Ha crymy A ={-4,-3,-2,-1,0,1,2} je mara pesanuja eKBUBAJEHNOU]e ~ Ca: T ~ Y aKO
22 + 22 = y? + 2y. OxpemuTyt KOTMIHUYEN CKyTl A/ ~.

6) Ha ckyny B = (N\ {0}) x N je 3anara 6unapua penamuja p ca: (z,y)p(z,t) akxo = | z u y < t.
IlokazaTu na je OBO jenHa pesanumja HOPETKA.

3. Kopucrehu MmaTemMaTnyky MHAYKIAjY AOKA3aTHU Aa 3a CBaku mpupomau 6poj n € N Baxku na
8|4-9™ +2.25n+ 12

4. Heka je L jesurk mpsor pena 3aznar ca: Rell = {P,Q},Funl = {F, G}, ConstL = {c}, npu uemy je
ar(P)=ar(F)=2u ar(Q) = ar(G) = 1. Ilatu je3ur je MHTEPIPETUPAH HA CKYIy Z TaKO Ia

P~X(z,y) =1 axo je x|y, Q(z) = 1 aro je x mosutusan 6poj, F*(z,y) =z -y, GX(z) =2+ 1, & = —1.
a) Ucnuraru raunoct popmyne Q(F(c,y)) < P(F(z,y), F(G(c),G(y))) npn Baxyauuju
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6) Onpenutu Bamyaunjy v y xojoj je popmyna P(G(z), F(z,y)) = Jz(P(y,x) = P(y,G(z)) Tauna.
5. Meromom Tabioa mokasaTu oa je BajbaHa (GopMyIa:

(Vx Jy (p(x,y) = Fzq(x, 2)) AV Yy p(z,y)) = Vo 3z q(z, 2).
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